
 

 

Nombre de alumnos: Maritza López López  

  

Nombre del profesor: C.P Osvaldo Frncisco Silvestre Cardenas   

 

Materia: Regimen fiscal 

 

Grado: 6 cuatrimestre  

  



                  

 n   

 

 

 

 

 

  

 

  

Sujeto, objeto, 

base y tasa de 

impuesto  

Es un impuesto 

indirecto, por tanto, los 

contribuyentes no lo 

pagan lo trasladan a sus 

clientes 

La 

enajenación 

El faltante de 

materias primas o de 

bienes en los 

inventarios  

Enajenación de 

bienes producidos y 

embazados   

 Importancia 

de bienes  

Obligación de los 

contribuyentes  

 En este caso el 
impuesto se causa 
cuando se cobren 
efectivamente las 
contraprestaciones  

 

Prestación 

de servicio 

Llevar 

contabilidad de 

conformidad y 

expedir 

comprobantes 

fiscales  

Cuando no se 

trasladara el 

impuesto 

El retiro del lugar en el que se 

produjeron o envasaron o del 

almacén del contribuyente  

 De los grupos gravados el 

único que el Ieps considera es 

la gasolina  

 

Esto se paga de forma 

mensual el 17 de cada mes 

siguiente que le responda el 

pago  

Cuando se cobren 

parcialmente el 

impuesto se calcula 

aplicando la parte de 

la contraprestación  

En todo caso se deberá ofrecer 

bienes gravados por esta ley 

incluyendo el impuesto de precio 

Ley del impuesto 

especial sobre 

producción y servicio 

(IEPS) 

 Están obligadas al pago 

de esta ley las personas 

físicas y morales. 

Cuando los mismos 

no se destinen a su 

comercialización  

La importación de los 

bienes se causa 

cuando: 

Son 3 impedimentos 

cuando el importador 

presente pedimento 

en trámite de 

términos aduaneros 

También se causa 

cuando  

En caso de 

convertirse en 

temporal al 

convertirse en 

definitiva  

Se considera como 

valor a la compresión  

El impuesto se 

pagara de 

conformidad con el 

art 5 de esta ley 


